

ОУ „ПЕТКО РАЧЕВ СЛАВЕЙКОВ” – БУРГАС

УТВЪРЖДАВАМ:



СИЛВИЯ АВРАМОВА ГЕОРГИЕВА

ДИРЕКТОР

ПЛАН
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРАТЕГИЯТА ЗА РАЗВИТИЕ НА
ОУ „П. Р. СЛАВЕЙКОВ” - БУРГАС
ЗА ПЕРИОДА 2023-2024 УЧЕБНА ГОДИНА

Настоящият документ е приет на основание чл. 263 ал. 1 т. 1 от ЗПУО с решение на ПС протокол № 13 / 12.09.2023 г.

Планът за изпълнение на Стратегията за развитие на Основно училище „П. Р. Славейков“, гр. Бургас за периода 2023-2024 година, е разработен в изпълнение на Стратегията на училището, приета на Педагогически съвет с протокол № 13 / 12.09.2023 г. Изпълнението на плана трябва да допринесе за постигането на стратегическите цели – изграждане на подкрепяща за развитието на всеки ученик среда чрез поддържане на високо качество на обучението и възпитанието за придобиване на компетентности и насърчаване на творческите възможности, реализацията и личностния напредък, които ще доведат до разкриване на пълния потенциал на обучаемия. Планът е основен инструмент за реализирането на Стратегията за развитие и представлява неразделна част от нея.

1. КАЧЕСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И МЕРКИ ЗА НЕГОВОТО ПОВИШАВАНЕ			
Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Ежегодна актуализация на Програмата за квалификация на учителите съобразно техните нужди.	ЗДУД, Председател УК Срок: м. септември	Съгласно предвидените от бюджета 1,2 %	Брой проведени обучения Брой квалифицирани учители
Активно участие в	Директор	Национална	Брой учители и

Националните програми на МОН и РУО за квалификацията на учителите	Председател УК Срок: учебната 2023/2024	програма	директори участвали в НП
Прилагане на интердисциплинарен подход и проектно-базирано STEM обучение.	Главни учители ЗДУД Срок: учебната 2023/2024	Не изисква средства	Брой учители, които прилагат интердисциплинарен, бинарен или STEM подход чрез използване на проектно-базирано обучение
Прилагане на различни форми и начини за практическо прилагане на учебното съдържание.	Директор, Главни учители Срок: учебната 2023/2024	От бюджета	Брой споделен опит
Издигане качеството на обучение по всеки учебен предмет и повишаване нивото на познавателните умения.	Директор ЗДУД Срок: учебната 2023/2024	Не се налага	Сравнителен анализ на постиженията и академичните резултати
Овластяване на компетентности от учителите чрез	Директор ЗДУД Срок: учебната	По проект	Брой обучени учители

използване на платформи за електронни образователни услуги и съдържание	2023/2024		
Поставяне на ученика в активна позиция по отношения на усвояването на нови знания и практическа приложимост на преподавания материал – проект „Учене чрез силата на екипната креативност“.	ЗДУД Учители IV клас Срок: учебната 2023/2024	Не се изисква	Брой изнесени занятия на терен Брой продукти от практическото обучение
Извършване на ефективна диференцирана работа с учениците с намалена успеваемост;	Класни ръководители Срок: учебната 2023/2024	Не се изисква	Брой проведени консултации
Оборудване на библиотека и ресурсен кабинет с интерактивни дигитални маси .	ЗДАСД Срок: учебната 2023/2024, м. март	От бюджета	Интензивност на използваните ресурси от учениците
Поддържане на	Администратор	От бюджета	Брой посещения

сайта на училището и публикуване на актуална и необходима информация, отнасяща се до живота на цялата училищна общност	Срок: учебната 2023/2024		
2. ПАТРИОТИЧНО ВЪЗПИТАНИЕ, ФОРМИРАНЕ НА НАЦИОНАЛНО САМОСЪЗНАНИЕ И ОБЩОЧОВЕШКИ ЦЕННОСТИ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ			
Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнение	Финансиране	Индикатори
Развитие на детските художествено-артистични заложби в различните видове изкуство – литературни, изобразителни, музикални, танцувални, певчески, артистични.	Ръководители на по НП“Заедно в изкуствата и спорта	Средства по програмата	Брой участващи ученици и брой представителни изяви
Включване на учениците в инициативи за отбелязване на обществено значими дати,	Главни учители, класни ръководители Срок: учебната 2023/2024	От бюджета	Брой участващи ученици и брой тържества

събития и български народни празници.			
Използване на нетрадиционни форми на възпитание и внасяне емоционален заряд и удовлетворение в урочната и извънкласната дейност	класни ръководители Срок: учебната 2023/2024	Средства от бюджета	Брой изяви , снимков материал
Включване на дейности в Годишния план отразяващи бележити дати и българи;	Главни учители, класни ръководители Срок: учебната 2023/2024	Не изисква средства	Брой участващи ученици и тържества
Организиране на културни празници в училището на различни нива съвместно с родителите, патронен празник	Главни учители, класни ръководители УН Срок: учебната 2023/2024	Не изисква средства	Брой изяви,
Създаване на сцена за таланти на открито	ЗДАСД Срок: учебната 2023/2024	От бюджета	Брой сценични изяви
3. ОСИГУРЯВАНЕ НА УСЛОВИЯ ЗА ФИЗИЧЕСКА АКТИВНОСТ И УЧАСТИЕ В СПОРТНИ ДЕЙНОСТИ;			

Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Приемане и изпълнение на ежегодна програма за физическа активност и участие в спортни дейности като част от дейността на приобщаващото образование, които спомагат личното развитие на учениците.	Директор, Учители по ФВС Срок: м.октомври 2023 г.	Не изисква средства	Брой нормативни документи
Модернизиране и обновяване на съществуващата материална база и създаване на условия за развитие на физическата активност на учениците-оборудване на спортни площадки	ЗДАСД Учители по ФВС Срок: 2023 г./2024 г	От бюджета на училището и НП	Брой спортни изяви

Създаване на клубове по НП“Заедно в изкуствата и спорта“	ЗДАСД Срок: учебната 2023/2024	НП „Заедно в изкуствата и спорта“	Брой клубове, брой представителни изяви
Организиране на спортни празници в училището на различни нива.	ЗДУД, учители по ФВС Срок: учебната 2023/2024	От бюджета	Брой изяви
Създаване на условия и морални стимули за активно участие на учениците при организиране и провеждане на масови спортни прояви и други форми на спортуване	Директор Учители по ФВС Срок: 2023 г./2024 г	От бюджета	Брой наградени ученици
Създаване на Зона за тихи игри на открито	ЗДАСД Учители по ФВС Срок: 2023 г./2024 г- февруари, март	От бюджета	Интензивност на използване
Участие в ученически спортни игри по Спортния календар на МОН	ЗДУД Учители по ФВС Срок: 2023 г./2024 г	От бюджета	Брой участия

Провеждане на благотворителен маратон с участие на ученици,учители,родители и общественост.	УН ЗДУД Учители по ФВС Срок: 2024 г м.май	От средствата на Училищното настоятелство	Брой участници
Организиране и провеждане на „Семейна олимпиада“	Директор ЗДАСД Обществен съвет Срок: 2024 г. – април/май	От бюджета	Брой участници
4. Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование			
Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Реализиране на дейности за повишаване информираността на учениците по въпроси като: функциите на институции и управленски	Директор ЗДУД Класни ръководители Психолог Срок: 2023 г./2024 г	Не се изисква	Брой дейности

<p>структури (съд, полиция, общинска/областна администрация и др.); правата на човека, дискриминацията, равнопоставеността на половете; здравна култура и здравословен начин на живот.</p>			
<p>Целенасочена работа, за комплексно здравно образование чрез интерактивни дейности и занимания в часовете на класа, посветени на превенцията на тютюнопушенето, наркоманиите и злоупотребата с алкохол, активна спортна и туристическа дейност.</p>	<p>Директор ЗДУД Класни ръководители Психолог Срок: 2023 г./2024 г</p>	<p>Не се изисква</p>	<p>Брой дейности</p>
<p>Изграждане на автономна и граждански активна личност на ученика –</p>	<p>Психолог, класни ръководители Срок: м. септември</p>	<p>Не се изисква</p>	<p>Брой ученически инициативи</p>

създаване и участие в ученически съвет			
Провеждане на беседи със здравна насоченост	Медицински специалист Класни ръководители Срок:2023/2024 г.	Не се изисква	Брой беседи
Създаване на открита класна стая „Билкова градина“	Директор ЗДАСД Срок:февруари/март 2024 г.	Средства от бюджета	Брой проведени уроци
5. Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст;			
Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Отчитане на срещи и посещения в	Техн. секретар	От бюджета	Брой посещения и срещи

информационната система за недопускане отпадане на ученици	Ст.учител Ил.Тодорова - администратор		
Редовно отразяване на отсъствията на учениците в училищната документация	кл. ръководители Срок: учебната 2023/2024 ежедневно	Не изисква средства	Школо-ел. дневник.
Изграждане на ефективна обратна връзка между учители и родители	Директор ЗДУД Срок: учебната 2023/2024	Не изисква средства	Брой проведени срещи
6. Предоставяне на равни възможности за обучение и/или възпитание;			
Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Създаване на условия за изява на индивидуалността на всяко дете чрез	ЗДУД Класни ръководители Психолог	Не се изисква	Брой участия на учениците

включване в класни, училищни и извънучилищни участия.	Срок: учебната 2023/2024		
Подобряване на вътрешната мотивация на учениците за пълноценно включване и изява в образователния процес.	ЗДУД Класни ръководители Психолог Срок: учебната 2023/2024	Не се изисква	Брой срещи за мотивиране
Откриване на заложите на всяко дете и насочване на развитието му в област, в която то ще изяви най-добре своя потенциал.	Класни ръководители Психолог Срок: учебната 2023/2024	Не се изисква	Брой изявени ученици
Подпомагане обучението на ученици със СОП	Екип от ресурсен учител , логопед и психолог Срок: ежедневно	Не се изисква	Брой ученици със СОП
Осигуряване на обща и допълнителна подкрепа за личностното развитие на всеки нуждаещ се ученик	Класни ръководители Екип от ресурсен учител , логопед и психолог Срок- 2023/2024 г.	Не се изисква	Брой ученици с осигурена обща и допълнителна подкрепа

7. Приобщаване на деца и ученици			
Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Създаване на групи за Занимания по интереси след проучване на желанията на учениците.	Ръководители на клубове Срок: учебната 2023/2024	От бюджета	Брой групи, обхват ученици
Подобрени условия за пълноценно участие в образователния процес на всички ученици в съответствие с техните желания, възможности и индивидуални потребности.	Директор ЗДАСД Срок: учебната 2023/2024	Средства от бюджета	Реновирана учебна среда – класни стаи, общи пространства
Подкрепяща среда за учениците със специални образователни потребности с	Директор ЗДАСД Срок: учебната 2023/2024	От бюджета	Брой изградени съоръжения

архитектурен, информационен и комуникационен достъп в училището – изграждане на вътрешна аудио комуникационна система			
Подкрепа на разнообразни съвместни изяви на ученици от различни националности за пълноценна интеграция	Класни ръководители, Учители Психолог Срок: учебната 2023/2024	Не изисква средства	Брой изяви, обхват ученици
Поощряване с морални и материални награди на учениците	Директор, гл. учители Срок: учебната 2023/2024	Средства от бюджета, УН	Брой наградени ученици
8. Противодействие на тормоза и насилието			
Дейности за реализиране	Отговорници и	Финансиране	Индикатори

на приоритетните направления	срок на изпълнението		
Организиране на дейности за превенция с цел минимизиране на проявите на агресия, насилие и други негативни поведения сред учениците.	ЗДУД Класни ръководители Психолог Срок:2023/2024 учебна година	От бюджета	Брой дейности за намаляване или липса на тормоза и насилието в училищна среда
Подобряване на психоклимата в класовете и в училището.	Класни ръководители Психолог Срок:2023/2024 учебна година	От бюджета на училището	Проведени брой мероприятия
Активно участие на родителите в прилагането на последователни и целенасочени действия на по посока превенция и интервенция на проявите на агресия,насилие и тормоз между ученици.	ЗДУД Класни ръководители Психолог УН Срок:2023/2024 учебна година	От бюджета на училището	Брой срещи
9. Превенция на риск от ранно отпадане от системата на предучилищното и училищното образование.			

Дейности за реализиране на приоритетните направления	Отговорници и срок на изпълнението	Финансиране	Индикатори
Осигуряване на обща и допълнителна подкрепа за личностното развитие на учениците чрез дейности по превенция на обучителните затруднения чрез извършване на оценка на индивидуалните потребности и адаптиране на учебното съдържание според възможностите на учениците.	Ресурсен учител , логопед , Психолог Срок:2023/2024 учебна година	Не се изисква	Брой ученици на обща и допълнителна подкрепа
Осигуряване на обща и допълнителна подкрепа за личностното развитие на учениците чрез дейности по превенция на проблемно поведение чрез провеждане на индивидуална работа с училищен психолог.	Психолог Срок:2023/2024 учебна година	Не се изисква	Брой проведени консултации с психолога
Партниране с представители на	Директор, учители	Не се изисква	Брой срещи

различни институции, външни на училището.	Срок: учебната 2023/2024		
----------------------------------------------	-----------------------------	--	--